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ЗВІТ 

про виконання Програми соціально-економічного розвитку 

Теофіпольської селищної територіальної громади за 2021 рік 

 

Рішенням селищної ради від 24 грудня 2020 року № 27-2/2020 затверджено 

Програму соціально-економічного розвитку Теофіпольської територіальної 

громади за 2021 рік, (далі – Програма), та передбачено фінансування заходів 

Програми. Фінансування Програми здійснювалось за рахунок коштів селищного 

бюджету, централізованого забезпечення виконання програм, а також за рахунок 

коштів благодійних внесків підприємств всіх форм власності, що знаходяться на 

території селищної ради та коштів благодійних організацій. 

Досягнення стратегічних цілей, передбачених Програмою за 2021 рік 

проводилось шляхом виконання заходів, які поділяються на сфери діяльності. 

 

1. Економіка селищної територіальної громади. 

1.1.Зміцнення малого та середнього бізнесу 

За звітний період у громаді проводилась робота щодо сприяння розвитку 

великого та середнього бізнесу. На території громади функціонують 3 великих 

підприємства  ПрАТ «Теофіпольський цукровий завод», ТОВ «Теофіпольська 

енергетична компанія», ПП «Добрий хліб».  

Селищна рада сприяла створенню нових робочих місць. Вносились зміни 

в статутні документи комунальних підприємств, з метою охоплення нових видів 

діяльності, збільшення переліку і об’ємів виробництва продукції та надання 

послуг. Проводилась роз’яснювальна робота з підприємцями і керівниками 

підприємств стосовно необхідності створення нових робочих місць та 

забезпечення гідних умов праці.  

Діє комісія з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості 

населення, погашення заборгованості із сплати податків та забезпечення 

наповнення бюджету селищної ради. За звітний період  відбулось три засідання. 

На засідання комісії запрошуються підприємці та керівники підприємств, 

стосовно яких є сумніви стосовно «прозорого» ведення господарської діяльності. 

З метою налагодження ефективної взаємодії влади та бізнесу 30 червня 

відбулося засідання ініціативної групи представників бізнесу. Результатами 

зустрічі стало погодження щодо створення робочої групи як консультативно-

дорадчого органу при Теофіпольській селищній раді. 

З метою забезпечення стійкого розвитку соціально-економічного та 

культурного життя територіальної громади, створено робочу групу з розробки 

Стратегічного плану розвитку Теофіпольської селищної територіальної громади 

на 2021 – 2030 роки. За звітний період група провела чотири засідання. Члени 



робочої групи займались підготовкою матеріалів для розробки стратегічного 

плану розвитку громади. 

З метою покращення економічного розвитку громади та наповнення  

селищного бюджету було прийнято ряд регуляторних актів: «Про встановлення 

ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Теофіпольської 

селищної ради», «Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Теофіпольської 

селищної ради», «Про встановлення ставки єдиного податку на території 

Теофіпольської селищної ради», «Про встановлення ставки транспортного 

податку на території Теофіпольської селищної ради». 

 

1.2. Підвищення продуктивності агропромислового сектору 

Сільське господарство є значним сегментом економіки громади.   

Для підтримки розвитку молочного тваринництва селищною радою   

прийнята та діє Програма підтримки розвитку сімейних молочних ферм на 

території Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки, 

виконання якої має на меті зупинити скорочення поголів’я тварин, стабілізувати 

виробництво молока та запровадити його переробку. 

На виконання розпорядження Хмельницької обласної державної 

адміністрації проведено роботу з оформлення документів 76 фізичних осіб та 2 

суб’єктів господарювання на отримання дотації за 3550 бджолосім’ї, які 

зареєстровані на території громади. 

 

1.3. Активізація інвестиційної діяльності 

На виконання завдань Програми соціально-економічного розвитку 

Теофіпольської територіальної громади на 2021 рік по залученню інвестицій, 

подано на розгляд потенційних інвесторів перелік наявних об’єктів і земельних 

ділянок та пропозиції з їх використання для залучення в громаду інвестицій. 

Теофіпольська громада взяла участь у розроблені заявки на отримання 

грантів «Море можливостей». Структурними підрозділами селищної ради, 

подано заявки на розгляд інвесторів для участі в конкурсах з отримання грантів 

у проєктах: уряду Японії (придбання медичного обладнання за Програмою 

КУСАНОНЕ), соціальному Всеукраїнському конкурсі мікрогрантів для розвитку 

громад «Час діяти, Україно!» який оголошено Благодійним Фондом «МХП-

ГРОМАДІ», Створення Кризової кімнати для екстреного поселення 

постраждалих від насильства та надання якісної соціально-психологічної 

допомоги постраждалій особі (Донор проєкту USAID), «Спортивний 

майданчик» для КП «Теофіпольський стадіон» у конкурсі малих грантів 

DREAMaction 4.0. 

 

1.4. Розвиток енергетики та підвищення енергоефективності 

Відповідно до завдань Програми селищною радою проводились заходи 

щодо підвищення енергоефективності підприємств, установ, організацій 

громади. Використовувались альтернативні види палива, проводилась 

модернізація котелень закладів освіти, соціально культурного призначення. 



1.5. Активізація інноваційної діяльності, запровадження принципу 

«громада в смартфоні» 

Для створення нових привабливих умов для розвитку інвестицій в громаді 

впроваджувалась інноваційна діяльність, яка базується на принципі «громада в 

смартфоні». На виконання цього завдання в громаді будується новий ЦНАП. 

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 р. № 

619-р " Про розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на будівництво нового ЦНАП в смт Теофіполь виділено 6,429 млн. 

державних субвенцій. Ще 1,134 млн. грн заплановано, як співфінансування із 

бюджету селищної ради. 

У 2021 році 17 закладів культури підключено до високошвидкісного 

інтернету. Також громада отримала 8 комп’ютерів від Міністерства цифрової 

трансформації України для реалізації національної кампанії з цифрової 

грамотності за проєктом «Дія. Цифрова освіта».  

 

1.6. Забезпечення зайнятості населення громади 

Питання зайнятості і працевлаштування населення займає особливе місце 

в повсякденному житті громади. На 1 грудня статус безробітного мають 599 

жителів громади а всього  на обліку в центрі зайнятості перебувало 2018 осіб, з 

них працевлаштовані 824 особи. 

 

2. Удосконалення управління розвитком громади у сфері 

благоустрою та житлово комунальних послуг 

2.1. Забезпечення водопостачанням населених пунктів громади 

Забезпечення населення громади якісною питною водою, відповідно до 

вимог державного стандарту, є одним із пріоритетних завдань, розв'язання якого 

необхідно для збереження здоров'я, поліпшення умов проживання та підвищення 

рівня життя населення. 

У 2020 році за кошти обласного та місцевого бюджетів в смт Теофіполь 

були розпочаті роботи по реконструкції водопровідної мережі, загальна сума 

договору - 16687, 294 тис.грн. У 2021 профінансовано 10217,00 тис. грн.  

На будівництво водозабірної свердловини та встановлення водонапірної 

башти в с. Колісець з обласного бюджету виділено 1 168 400 гривень, ще 116 800 

гривень виділено, як співфінансування із бюджету селищної ради. 

За кошти КП Теофіпольського ВУЖКГ проводились ремонтні роботи по 

мережах водопостачання (здійснювався ремонт глибинних насосів, мереж 

водопроводу) на суму 181 669,23 грн по таких населених пунктах як: смт 

Теофіполь, смт Базалія, сіл Шибена, Новоставці, Коров’є, Кривовілька, Човгузів, 

Воронівці, Гаврилівка, Гаївка, Кузьминці, Поляхова.   

Селищною радою виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 230000,00 

гривень на виготовлення технічної документації на нерухоме майно, 

виготовлення технічної документації із землеустрою, надання послуг з розробки 

паспортів свердловин на воду. 

 



2.2. Ремонт, утримання доріг  та транспортне сполучення населених 

пунктів громади 

Одна з найболючіших проблем сьогодення у нашій громаді - стан доріг.  У 

2021 році Теофіпольська селищна рада спільно із ДП "Служба місцевих 

автомобільних доріг" завершила роботи капітального ремонту вулиці Берегова 

смт Теофіполь загальною протяжністю 1 км 50 метрів. Також проводився 

поточний ремонт автомобільних доріг регіонального та місцевого значення. В 

першу чергу на ділянках, які використовуються для підвезення учнів до 

навчальних закладів.  

З державного бюджету виділено кошти та проведено капітальний ремонт 

дороги Немиринці-Мар’янівка протяжністю 3 кілометри та вартістю 15000,00 

тис. грн.  

Транспортне сполучення в громаді забезпечують 5 місцевих перевізників, 

які обслуговують 18 автобусних маршрутів, з яких 1 – міський, 8 – приміських, 

9 – обласних та міжобласних. Крім того через територію громади проходять до 

10 обласних і міжобласних автобусних маршрутів, які обслуговують зовнішні 

перевізники. Загальна кількість і періодичність руху на маршрутах постійно 

змінюється в зв’язку із сезонністю та карантинними обмеженнями. 

 

2.3. Управління комунальною власністю та будівництвом на території 

громади 

За звітний період, для забезпечення надходження коштів до місцевого 

бюджету укладено та переукладено 24 договори оренди комунального майна. 

Нерухоме майно відповідно до чинного законодавства надається в оренду через 

електронну систему «Прозоро».  

 У сфері будівництва видано 2 будівельних паспорти. Розроблено та 

видано 27 витягів з містобудівної документації, видано 41 Свідоцтво про право 

власності на майнові паї.   

Селищною радою проведена інвентаризація майна ліквідованих сільських 

рад та обстежене безхазяйне майно.  

2.4. Житлово - комунальні послуги в населених пунктах громади 

Заходи по наданню житлово-комунальних послуг у територіальній громаді 

здійснює КП Теофіпольським ВУЖКГ.  

За звітний період КП Теофіпольським ВУЖКГ виконувались роботи по 

благоустрою населених пунктів громади а саме: посипка протиожеледною 

сумішшю тротуарів, пішохідних переходів та перехресть вулиць. З метою 

ліквідації снігових заметів залучалась техніка по очистці доріг населених пунктів 

від снігу, проводилось перевезення дров, прибирання і вивезення сміття з узбіччя 

доріг та тротуарів, прибирання парку відпочинку в смт Теофіполь, обкошування 

територій кладовищ в смт Теофіполь. Загальна вартість виконаних робіт по 

благоустрою склала 1 445 763,39 грн з місцевого бюджету. 

Також з місцевого бюджету Теофіпольською селищною радою    

здійснювалось фінансування оплати за електроенергію по вуличному 

освітленню Теофіпольської селищної ради на суму 1 029 533,77 гривень. 



Виконано поточний ремонт вуличного освітлення по об’єктах Теофіпольської 

селищної ради за кошти з місцевого бюджету на суму 597685,00 гривень.  

 За звітний період виконано поточний ремонт по житловому фонду в 

смт Теофіполь (ремонт покрівлі, фарбування поверхонь в середині будівлі, стін, 

установка дверних блоків, заміна ламп у під’їздах) на суму -79789,77 гривень. 

Селищна рада та КП Теофіпольське ВУЖКГ Теофіпольської селищної 

проводять роботу із жителями багатоквартирних будинків щодо вибору форми 

управління багатоквартирним будинком. Потрібно раціонально 

використовувати платежі та самостійно управляти спільною власністю та 

необхідно створювати ОСББ, щоб покращити стан будинків та прибудинкової 

території. Вагомим аргументом є прийнята селищною радою «Програма 

підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Теофіпольської 

селищної ради на 2021 – 2023 роки», де саме на 2021рік передбачено 90% 

співфінансування з бюджету на заходи з енергозбереження, капітальний ремонт 

покрівель, заміну комунікацій та інженерних мереж. 

Протягом 2021 року у громаді проводились заходи щодо благоустрою 

населених пунктів. У рамках проведення двомісячника санітарного очищення, 

благоустрою та озеленення населених пунктів громади, працівники підприємств, 

установ та організацій Теофіпольської селищної територіальної громади 

долучились до запланованих заходів у всіх населених пунктах нашої громади. 

 

3. Діяльність та розвиток  соціально – культурної сфери селищної 

територіальної громади 

3.1. Соціальна сфера громади 

Соціальний захист громадян похилого віку, інвалідів, внутрішньо 

переміщених осіб та інших соціально незахищених верств населення полягає у 

наданні послуг з соціальної підтримки населення (державні допомоги, 

компенсації, пільги, субсидії, тощо).  Ці та інші заходи здійснює сектор 

соціального захисту селищної ради та комунальна установа «Центр надання 

соціальних послуг Теофіпольської селищної ради».  

Центром сформовані електронні заяви для призначення усіх видів 

державних допомог, з них: 834 - про надання допомог, пільг – 45, субсидій – 705. 

За звітний період прийнято 7 заяв та документів щодо надання допомоги хворим 

нефрологічного профілю, що потребують процедури гемодіалізу. Проведено 5 

засідань комісії по розгляду питань з надання допомоги хворим неврологічного 

профілю, що потребують процедури гемодіалізу, за рекомендаціями комісії, 

відповідно до розпоряджень селищного голови виплачено 339140 грн допомоги. 

Сектором соціального захисту прийнято 77 заяв та документів щодо 

надання одноразової допомоги на лікування малозабезпеченим громадянам. 

Проведено 7 засідань комісії по розгляду питань з надання одноразової допомоги 

на лікування малозабезпеченим громадянам, надано 90500 грн допомоги 69 

особам. 

Відповідно до прийнятих та зареєстрованих 5 заяв та документів надана 

допомоги в сумі 13000 грн на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого. 



Надавалась грошової допомоги учасникам АТО/ООС та членам сімей 

загиблих під час участі в АТО/ООС. За звітний період надано допомоги 200 

особам на суму 123600 грн: у сумі 1000 грн особам з інвалідністю І-ІІІ груп 

внаслідок війни, у сумі 600 грн учасникам бойових дій, у сумі 800 грн особам, 

загиблі (померлі) члени сімей яких приймали участь в АТО/ООС і загинули або 

померли. 

Здійснювалось одноразове забезпечення твердим паливом учасників 

АТО/ООС. Прийнято 15 заяв щодо одноразового забезпечення твердим паливом 

учасників АТО/ООС, які приймали участь у бойових діях. Укладено договір з 

комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» на суму 30 тис. грн щодо 

постачання твердим паливом учасників АТО/ООС. 

Протягом 2021 року за рахунок коштів державного бюджету та часткової 

оплати вартості путівок за рахунок батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших 

джерел, не заборонених законодавством, оздоровлювалися 18 дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

 

3.2. Охорона здоров'я громади 

Головною метою діяльності галузі охорони здоров'я громади є наближення 

висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, 

профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань.  

Станом на листопад 2021 року в громаді охоплено щепленнями більше 

40% населення. Двома дозами вакциновано - 5522 громадян, що становить – 

27,4%. Однією дозою вакциновано 15 % населення. 

Протягом 2021 року покращилась матеріально - технічна база закладу: 

закуплено комп’ютерну техніку, отримано кисневі концентратори для лікування 

хворих на COVID-19 після виписки із стаціонару, придбано пульсоксиметри, 

безконтактні термометри, придбано електричні конвектори для обігріву ФАпів. 

Вторинний рівень надання медичної допомоги в громаді забезпечує 

комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна  

лікарня». Підприємство надає вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу в 

стаціонарних та поліклінічних підрозділах. Потужність поліклінічних 

підрозділів закладу складає 300 відвідувань в зміну, цілодобовий стаціонарний 

ліжковий фонд – 110 ліжок. 

 

3.3.  Діяльність закладів культури громади 

На сьогоднішній день, частково, за кошти селищної ради, проведено 

косметичні ремонти та заміну електропроводки у закладах культури громади. За 

сприяння благодійного фонду Вадима Лейві «На благо України» зроблено 

капітальний ремонт вбиральні Теофіпольського центру культури та дозвілля 

(далі – ТЦКД). Проводяться роботи по відновленню освітлення в приміщенні 

ТЦКД за підтримки ТОВ «Зімертал». 

Матеріально-технічна база у 2021 році зміцнилася за рахунок підтримки 

селищної ради та наших благодійників: 

Теофіпольською селищною радою було закуплено 4 хорові мікрофони; 



 благодійним фондом Сергія Лабазюка «Ми поруч» надано подарункові 

сертифікати для 3 колективів ТЦКД, 1 колективу Коров’єнського сільського 

клубу на придбання сценічних костюмів, подарунковий сертифікат для 

Поляхівського сільського будинку культури на придбання мотокоси та 

подаровано принтер для Теофіпольської центральної бібліотеки;  

благодійним фондом Вадима Лейві «На благо України» закуплено 

сценічне взуття для колективу Колковецького сільського клубу;  

благодійним фондом «МХП – громаді» закуплено принтер для 

Коров’єнського сільського клубу;  

ТОВ «Зімертал» подаровано професійний фотоапарат для ТЦКД та 

портативну акустичну систему для Колісецького сільського клубу; 

ГО «Конкретні справи» подарувала радіо мікрофон для Коров`єнського 

сільського клубу;  

депутат Хмельницької обласної ради Віктор Лебединський подарував для 

Шибенської сільської бібліотеки 2 пуфи. 

Триває розвиток та осучаснення бібліотечної системи громади. Книжковий 

фонд Теофіпольської централізованої бібліотечної системи   становить 344279 

примірників на суму 1436781 гривень. За звітний період надійшло 279 

примірників на загальну суму 17608 гривень. За бюджетні кошти здійснено 

підписку періодичних видань на суму 19997 гривень. 

 

3.4. Діяльність закладів освіти громади 

У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує 

конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну 

освіту. 

Станом на 01 вересня 2021 року в громаді функціонувало 46 закладів 

освіти (46 юридичних осіб). 

Впродовж 2021 року мережа закладів освіти зазнала значної 

трансформації: призупинено освітній процес через відсутність учнівського 

контингенту в Строковецькій, Колісецькій, Михнівській, Михиринецькій, 

Карабіївській, Кузьминецькій загальноосвітніх школах І-ІІ ступенів, в 

Мар’янівській початковій школі, Колковецькому навчально-виховному 

комплексі «Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад». В 

листопаді 2021 року призупинено освітній процес в 1-3 класах Бережинецької 

початкової школи. 

Починаючи з вересня 2021 року ліквідовано юридичні особи 5 закладів 

дошкільної освіти і вони почали функціонувати, як внутрішні структурні 

дошкільні підрозділи в складі початкової школи (3 підрозділи: Бережинецької, 

Великолазучинської, Романівської) та в складі гімназії (2 підрозділи: 

Коров’єнської, Ординецької). 

У 2021 році заклади Волицька, Кунчанська, Лисогірська, Турівська 

загальноосвітні школи І-ІІ ступенів змінили тип і назву на гімназії, 

Бережинецька, Великолазучинська загальноосвітні школи І-ІІ ступенів та 

Романівський НВК «ЗОШ І ступеня - ДНЗ» змінили тип і назву на початкові 

школи. 



У серпні 2021 року всі заклади освіти І-ІІІ ступенів та гімназії набули 

фінансової автономії.  

У 2021 році започаткувала свою роботу комунальна установа «Центр 

фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської 

селищної ради.  

Відділ освіти координує роботу комунальних установ «Інклюзивно - 

ресурсний центр» та «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» 

Теофіпольської селищної ради.      

Мережа закладів загальної середньої освіти громади зорієнтована на 

задоволення соціальних потреб населення у здобутті повної загальної середньої 

освіти. 

У 2021-2022 навчальному році у 22 закладах загальної середньої освіти 

селищної ради навчається 2 862 учні. Середня наповнюваність класів по громаді 

становить 14,03 учнів, в тому числі по місту цей показник становить 20,43 учнів, 

по селу – 10,94.  

В громаді працює 22 заклади дошкільної освіти. В закладах охоплено 

дошкільною освітою – 805 дітей, у 46 дошкільних групах.  

У 2021 році у закладах загальної середньої освіти працювало 434 

педпрацівники (в тому числі 14 сумісників). З 434 основних працівників 407 

вчителів  мають закінчену вищу освіту, 27 – середню спеціальну  освіту.  

У громаді, як юридичні особи, функціонує 22 заклади дошкільної освіти. 

Педагогічними кадрами заклади дошкільної освіти забезпечені відповідно до 

існуючих штатних розписів: 104 педагоги (95,25 шт.од.) та 117 працівників 

(109,75 шт.од.) обслуговуючого персоналу. 

У 2021 році зусилля відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, 

керівництва закладів освіти, за активної підтримки  селищної ради було 

спрямовано на підготовку усіх закладів загальної середньої освіти громади до 

реалізації Концепції державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти  «Нова українська школа».  

З 01 вересня 2021 року 256 першокласників розпочали навчання (у 18 

закладах загальної середньої освіти) та 859 учнів 2-4 класів за новим Державним 

стандартом початкової освіти у 22 закладах загальної середньої освіти громади. 

З метою зміцнення матеріальної бази закладів освіти, відповідно до 

постанови Кабінету міністрів України №476 від 17 травня 2021 року «Деякі 

питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа»», на забезпечення учнів початкових класів навчальними 

засобами, мобільними меблями та комп’ютерною технікою у 2021 році 

використано - 1 642 580 грн: в тому числі  1 349 819 грн – виділено з державного 

бюджету та  297 761 грн коштів з місцевого бюджету на умовах 

співфінансування.  

Закуплено одномісні, антисколіозні шкільні парти  та стільці (267); 

дидактичні матеріали для 22 закладів загальної середньої освіти; 

коп’ютерне обладнання – 20 комплектів (інтерактивна дошка, проектор, 

принтер: копіра- сканер). 



В рамках Меморандуму про співробітництво між Всеукраїнською 

асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», ГО 

«Центр освітніх реформ «Наші діти» та Теофіпольською селищною радою, 

проекту «Інноваційний прорив», громадська організація «ЦЕНТР ОСВІТНІХ 

РЕФОРМ НАШІ ДІТИ» встановила безкоштовно 

електронний  засіб  навчального призначення «Дидактичний мультимедійний 

контент KM MEDIA Ed Profi» 21 шт.  

За кошти місцевого бюджету (213 000, грн) закуплено 6 мультимедійних 

контентів – електронних освітніх ресурсів - для 1 класів.  

У 2021 році закуплено комплект обладнання для оснащення проєкту 

«Облаштування STEAM-лабораторії для середньої школи (кабінету фізики) 

Теофіпольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 на реалізацію 

програми «Спроможна школа для кращих результатів» (991 334,00 грн кошти 

державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету).  

Також за кошти 581160,00 грн, в тому числі з державного бюджету 

(523044,00 грн) та співфінансування з місцевого бюджету (58116,00 грн) 

проводиться закупівля ноутбуків (29) для шкіл нашої громади. 

У 2021-2022 навчальному році організовано харчування у 22 закладах 

загальної середньої освіти, в яких було створено умови для організації гарячого 

харчування 2 862 учнів (100%). Середня вартість обіду по закладах загальної 

середньої освіти становить 24 гривні. 

В закладах дошкільної освіти харчується 772 дітей. Заплановано на 

організацію харчування дітей 1280 607 грн бюджетних коштів, позабюджетних 

– 1500000 гривень. Вартість харчування в закладах дошкільної освіти  становить 

35 грн. 

З метою зміцнення матеріальної бази шкільних харчоблоків до початку 

нового 2021/2022  навчального року закуплено новий посуд для шкільних 

харчоблоків  на загальну суму 45 917,00 грн. 

З метою забезпечення організованого підвозу учнів та вчителів придбано 

шкільні автобуси на умовах співфінансування. Для підвезення дітей до базових 

закладів освіти  закуплено 5 шкільних автобусів: 2020 рік – 2; 2021 рік -3 за 

кошти державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету з 

розрахунку (70%*30%). 

15 шкільних автобусів за затвердженими маршрутами забезпечують 

організоване підвезення 511 учнів до 10 закладів освіти та 42 педагогічні 

працівники із 30 населених пунктів до місця навчання та роботи і в зворотному 

напрямку (2 автобуси - резерв), до одного закладу освіти підвозиться 6 дітей 

транспортом за угодою. 

 

4. Реалізація бюджетного процесу в громаді 

Невід'ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів є 

фінансування.  

Бюджет Теофіпольської селищної територіальної громади  на 2021 рік 

затверджено відповідним рішенням селищної ради від 24 грудня 2020 року № 31-

2/2020. Питання формування бюджету, ефективний розподіл та перерозподіл 



бюджетних коштів розглядалися  в 2021 році на пленарних засіданнях сесії 

селищної ради. 

 

Фінансово-бюджетна ситуація в громаді за 2021 рік 

 

Найменування 

показника 
Одиниця виміру 

Плановий 

показник 

Фактичн

ий 

показник 

% 

виконання 

1. 

Капітальні видатки 

бюджету територіальної 

громади 

тис. грн 4757,4 695,1 14,6 

2

2. 

Обсяг власних 

надходжень до бюджету 

територіальної громади 

тис. грн 51 125,3 57 962,1 113,4 

3. 

В т. ч. обсяг надходжень 

до бюджету 

територіальної громади 

від сплати ПДФО 

тис. грн 33 918,2 37 022,2 109,2 

4. 

Обсяг надходжень до 

бюджету територіальної  
тис. грн 10 615,5 11 999,2 113,0 

громади від сплати 

єдиного податку 

 

Заступник селищного голови з питань  

діяльності виконавчих органів                                            Юлія КАРБОВСЬКА  

 

 


